



До
Фирмите
Закупили процедурна
документация
На вниманието на:

Контакт: Бончо Георгиев
Тел. номер: +359 32 278502
Дата: 15.08.2014
Изх. №:

Относно: Отговори на въпроси свързани с документация за участие

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка, чрез процедура на договаряне с обявление № 209-EVN-14-CL-Y-3 с предмет: Предоставяне на застрахователни услуги по обособени позиции: Позиция 1: Застраховки имущество; Позиция 2: Застраховки живот и задължителна застраховка трудова злополука; Позиция 3: Застраховки на Сухопътните превозни средства (СПС); Позиция 4: Застраховки отговорности, за дружествата от групата на EVN България: "EVN България Електроразпределение" ЕАД, "EVN България Електроснабдяване" ЕАД, "EVN България Топлофикация" ЕАД, "Център за услуги" ЕООД, "Натуркрафт" ЕООД, "EVN Горна Арда Дивелъпмънт" ЕООД, "EVN България" ЕАД, "EVN Трейдинг Саут Ййст Юръп", "EVN-Каварна" ЕООД, на основание на получено писмо със запитвания с вх. №6540 от 30.07.2014 г. отговаряме по следния начин:

I. Общи въпроси

Въпрос 1: Какво се има в предвид под „Детайлно техническо описание на предлаганите стоки и или услуги“ посочени в т.1.4. от Раздел ЕТАП I. „Подаване на заявление за участие“ от документацията за участие? Следва ли да бъде приложено „Техническо предложение на участника“, в което да се съдържат всички изисквания на Възложителя посочени в Технически изисквания и Търговските условия от документацията за участие?

Отговор на Въпрос 1: Под „Детайлно техническо описание на предлаганите стоки и или услуги“ посочени в т.1.4. от Раздел ЕТАП I. „Подаване на заявление за участие“ от документацията за участие, следва ли да бъде приложено „Техническо предложение на участника“, в което да се съдържат всички изисквания на Възложителя посочени в Технически изисквания и Търговските условия от документацията за участие.

Въпрос 2: В раздел ЕТАП I „Подаване на заявление за участие“ т.1.15.2. „Списък със сключени договори за последните 3 години с конкретни параметри – периоди, линии, възложители, застрахователни суми“ – под параметъра „застрахователна сума“, Възложителя има в предвид „застрахователната премия ли?

Отговор на Въпрос 2: Под параметъра „застрахователна сума“ Възложителят има предвид стойността на обекта на застраховане и / или размер на поета отговорност от Застрахователя (напр. за Обособена позиция 1 Застрахователна сума е стойността на застрахованото имущество)

Въпрос 3: В раздел – Изисквания за финансово състояние – отнасят се точно за съответната обособена позиция, за която кандидатът кандидатства, по точно в „Декларациите, предоставени на бланка на Възложителя не се допуска да се пренаписват върху бланки на кандидата. В случай на повече от един представляващ кандидат и/или повече от един подизпълнител, то предварително се размножава бланката в необходимия брой копия“ – Възложителя ще предостави ли образците на бланките във формат, върху който може да се попълват/word/, за да бъде спазен образаца и изискванията посочени в документацията за участие?

Отговор на Въпрос 3: Да Възложителя ще предостави бланки, които всеки може да сваля от интернет от профила на купувача на Възложителя <http://www.evn.bg/Za-nas/Obshtestveni-porachki/Proceduri.aspx>

Въпрос 4: Ако възложителя не предостави необходимите бланки в съответния формат, ще се приемат ли ксерокопията на бланките да бъдат попълнени на ръка?

Отговор на Въпрос 4: Приемат се копията на бланките да бъдат попълнени на ръка.

II. Въпроси по обособена позиция 2: Застраховка Живот и задължителна застраховка Трудова злополука:

Въпрос 1: Към СЕКЦИЯ 2, Моля за разяснение на обхвата на заболяването посочено в т.2.14?

Отговор на Въпрос 1: Обхватът на покритие по Секция 2, т. 2.14: Значителни изгаряния е дефинирано като: Изгаряния трета степен, обхващащи най-малко 40% от повърхността на тялото на Застрахованото лице.

Въпроси към СЕКЦИЯ 3: Съгласно т.8.6. Застраховката покрива злоумишлени действия, нападения, посягателства, инциденти като директна последица от заплахи и сплашвания, ухапване от кучета и други актове на враждебност от страна на трети лица.

Въпрос 2: Във връзка с приложеното определение, какво следва да покрива по т.2. Застрахователното покритие за събитията от трудова злополука по чл.55 ал.1 и ал.2 и битова злополука, както и да посочите конкретни рискове и обезщетенията, които следва да бъдат платени за всеки риск по отделно вследствие на събитията описани в т.8.6?

Отговор на Въпрос 2: Застрахователното покритие е за събития, които водят до телесни наранявания, респективно трудова злополука или инцидент, или битова злополука или инцидент, за застрахованите лица (служители на Възложителя), в резултат на рискове описани в т.8.6. Под „инцидент“ разбираме, че има събитие в резултат на рискове описани в т. 8.6., но пострадалото лице не е отсъствало от работа, т. е. няма издаден болничен лист за временна загуба на работоспособност;

Въпрос 3: Моля да разясните описаното в т.8.5. – „заплащането на застрахователното обезщетение не е обвързано с регистриране на неработоспособност(временна или трайна)“ – т.е. Възложителя счита, че лицата имат право на обезщетение по тази застраховка дори и събитието да не е довело до временна или трайна загуба на работоспособност (т.е. без да представят болничен лист или решение от ТЕЛК)?

Отговор на Въпрос 3: Съгласно т. 8.5., „заплащането на застрахователно обезщетение не е обвързано с регистриране на неработоспособност (временна или трайна)“ – т.е. Възложителят счита, че лицата имат право на обезщетение по тази застраховка дори и събитието да не е довело до временна или трайна загуба на работоспособност (т.е. без да се представя болничен лист или решение на ТЕЛК) – трактовката е правилна.

Въпрос 4: Предвид даденото определение по-горе, какви случаи на битови злополуки(съгласно задание в т.2.2.2.) е имал предвид Възложителя, като молим за ясно описание/определение за покритие от битова злополука какво се покрива като рискове и обезщетения?

Отговор на Въпрос 4: Под понятието „битова злополука“ (съгласно задание т. 2.2.2.) Възложителят дава следните разяснения: Застрахователното покритие е за събития, които водят до телесни наранявания (злополука или инцидент) за застрахованите лица (служители на Възложителя или членове на техните семейства), в резултат на рискове, описани в т. 8.6. случили се в извънработно време, при които е доказана от компетентните органи причинно-следствена връзка със служебните задължения на служител на Възложителя.

Въпрос 5: Моля за статистика за последните 3 години за броя на инцидентите с Ваши служители, като следствия на действия, описани в определението от т.8.6.? Какви действия/организация на охрана предприема Възложителя в посока ограничаване на тези инциденти?

Отговор на Въпрос 5: В процедурната документация е приложена е статистика за последните три години за броя на инцидентите, както и предприетите действия и процедури от страна на Възложителя за ограничаването им. Възложителя предприема мерки за ограничаване на тези събития. На всеки три месеца се правят периодични инструктажи на всички сътрудници, в които се засяга и темата за отношенията с клиентите и за поведение при което да се избягват подобни инциденти. Възложителя има сключени договори за охранителна дейност. При посещение на рискови клиенти се служителите на Възложителя се охраняват от охранителна фирма. Всички сгради и офиси на Възложителят имат жива охрана. Във връзка със защита и предпазване от кучета сътрудниците на Възложителя са оборудвани с специални уреди т.н. кучегони.

Въпроси по т.3 Застрахователна сума.

Опция 1: 500 за всяко събитие

Опция 2: 1000 лева за всяко събитие

Въпрос 6: Възложителя иска два вариант на покритие при две различни застрахователни суми ли?

Отговор на Въпрос 6: Възложителят иска два варианта на покритие при две различни застрахователни суми - трактовката е правилна

Въпроси по т.8.7. Документите необходими за доказване на претенцията.

Съгласно Вашите текстове от т.8.7.1, и 8.7.2 събитията се доказват само с медицински доклад и документ от полицията.

Въпрос 7: Това ли са всички документи, които застрахователят може да изисква за доказване на претенцията. Възможно ли е в случай на настъпване на трудова злополука, да бъдат допълнителни изисквания: разпореждане от НОИ за трудова злополука, копие от декларация от работодателя пред НОИ, че приема злополуката за трудова?

Отговор на Въпрос 7: Документите необходими за доказване на претенцията са описани в документацията от Възложителя – т. 8.7.. Допълнителни документи не е допустимо да бъдат изисквани за доказване на претенция по Секция 3. Инциденти, покрити по Секция 3 са предмет на вътрешна процедура за Възложителят, с която изпълнителят на поръчката ще бъде детайлно запознат. Покритието по Секция 3 се предоставя за определени работни позиции, съгласно приложения списък. Възложителят си запазва правото да променя или допълва списъка с работни позиции до подписване на полицата, съгласно вътрешни решения.

III. Общи въпроси към трите секции по позиция 2

Въпрос 1: Обект на застраховката – какво имате в предвид със записа, че по тези застраховки обект са и членове на семействата на служителите? Принципно искате тези застраховки да бъдат приложими и за тях, като рискове, обезщетения и премия или друго моля пояснете, кой ще заплаща тази премия? Когато посочваме застрахователна премия как да бъде отразена премията за семействата? Предвид определението от т..б. членовете на семействата за какво точно се покриват?

Отговор на Въпрос 1: Условиата, договорени за служителите на Възложителя, следва да бъдат валидни и за членовете на техните семейства, при условие, че бъде сключена допълнителна групова полица за членовете на семействата. Премията ще бъде заплащане от страна на служителите или самите членове на семейства, което би било предмет на допълнителна организация, съобразно общия брой на застраховани членове на семейства. Посочената застрахователна премия следва да бъде само за служителите на Възложителя, съобразно посочените списъци. Покритите рискове за служителите следва да бъдат покрити рискове и за членовете на семействата, както е дефинирано по всяка отделна секция.

Въпрос 2: Може ли Застрахователят да предостави оферта по една или две, от всички три, секции по Обособена позиция 2?

Отговор на Въпрос 1: В случай, че даден кандидат бъде допуснат до участие в процедурата, то той следва да представи оферта за всички секции от всяка обособената позиция.

С уважение,
Бончо Георгиев
Експерт Логистика, отдел Снабдяване



Статистика за злополуките и инцидентите в резултат на злоумишлени действия на трети лица през последните три години (01.01.2011 г. до 30.06.2014 г.).

Събитията са както следва:

2011 – общо 3 (1 бр. злополука от ухапване от куче и 2 бр. инциденти от побой)

2012 – няма

2013 – общо 2 (2бр. инциденти – побой и действие срещу личността)

2014 – общо 3 (1 бр. злополука от побой и 2 бр. инциденти - от побой и от заплаха)

Забележка: Всички събития са със служители на „ЕВН България Електроразпределение“ ЕАД. Нямаме регистрирани събития със служители на „ЕВН България Топлофикация“ ЕАД или със служители на някое от другите дружества на ЕВН.



The image shows a handwritten signature in blue ink to the left of a circular blue stamp. The stamp contains the text "ЕВН БЪЛГАРИЯ ЕЛЕКТУРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕАД" around the perimeter and "EVN" in the center.